



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ
НАКАЗ

29.07.2022

№ 534

м. Вінниця

Про затвердження складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посади директора Вищого художнього професійно-технічного училища № 5 м. Вінниці

Відповідно до рішень 44 сесії 7 скликання Вінницької міської ради від 04.10.2019р. № 1952 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються з бюджету Вінницької міської об'єднаної територіальної громади та визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 30.03.2018 року № 1122» (зі змінами), 20 сесії 8 скликання від 25.03.2022 року № 947 «Про внесення змін до рішення міської ради від 04.10.2019р. № 1952 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення посади директора закладу професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються з бюджету Вінницької міської об'єднаної територіальної громади та визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 30.03.2018 року № 1122», 22 сесії 8 скликання від 27.05.2022 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ та затвердження його в новій редакції»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Вищого художнього професійно-технічного училища № 5 м. Вінниці:

Мельник Олександр Васильович – директор Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації, голова комісії,

Яценко Оксана Василівна – директор Департаменту освіти міської ради, заступник голови комісії,

Лебідь Інна Наумівна – начальник відділу загальної середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ, секретар комісії,

Ніколін Дмитро Іванович – заступник директора з навчально-виховної роботи Вищого художнього професійно-технічного училища № 5 м. Вінниці,

Білявський Олександр Борисович – інженер з охорони праці Вищого художнього професійно-технічного училища № 5 м. Вінниці,

Бурак Леонід Валерійович – майстер виробничого навчання Вищого художнього професійно-технічного училища № 5 м. Вінниці,

Обіход Петро Павлович – директор ТОВ «МУР»,
Присяжнюк Тарас Миколайович – директор ТОВ «Поділля-залізобетон»,
Дорош Василь Степанович – директор навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти у Вінницькій області,
Місецька Ія Іванівна – інструктор з організаційно-статутних питань у закладах
вищої та професійно-технічної освіти.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник директора Департаменту



Ірина БОЖОК